
 

              
     Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 

Ananindeua-Pará 

 

 

RESULTADO DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 01/07/2020 

 

Ata da  Sessão Extraordinária  do dia 24. 06 .2020 – Aprovado (a) por 

unanimidade. 

 
Projeto de Lei nº 022/2019 – Reconhece as Atividades Religiosas de Qualquer 
Natureza como Essenciais no Município de Ananindeua em Período de 
Endemia, Pandemia, Catástrofe Natural e Outras Calamidades..   
Origem: Poder Legislativo 

Autor: Vereador Érick Monteiro – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 025/2019 – Dispensa a Utilização de Máscara Facial de 
Proteção no Caso de Pessoas com Transtorno do Espectro Autista, Deficiência 
Intelectual, Deficiências Sensoriais, ou Quaisquer Outras Deficiências.  
Origem: Poder Legislativo 

Autor: Vereador Abraão Rego – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 027/19, de 25 de novembro de 2019 – Dispõe sobre a 
permuta de bem imóvel que menciona, localizado no município de Ananindeua 
e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo 

Em Pauta Para Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Lei nº 070/2020 de 07 de fevereiro de 2020 – Dispõe sobre a 
permuta de bem imóvel que menciona, localizado no município de Ananindeua, 
e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo 

Em Pauta Para Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Parecer nº /2020 da Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº /2019 da 
Comissão de Saúde, Proteção Social e Trabalho  e Parecer nº /2019 da 
Comissão de Redação Final – Assunto: Dispõe sobre atendimento prioritário a 
todos os doadores de sangue que estiveram em dia com a doação de sangue 
em repartições públicas, hospitais, agências bancárias, casas lotéricas e locais 
de eventos culturais no município de Ananindeua, comprovada através de 
documento expedido pelo banco de sangue.  
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Abraão Rego  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



 Parecer nº /2020 da Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº /2019 da 
Comissão de Administração Pública e Parecer nº /2019 da Comissão de 
Redação Fina - Assunto Projeto de Lei nº 016/2020 – Dispõe sobre a 
denominação da Praça do Cajuí, e dá outras providências.     
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Abraão Rego  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 148/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando que 
sejam realizadas obras de Drenagem e Pavimentação Asfáltica da Rua Belém 
na Comunidade Jardim Florestal  - 40 Horas. 

Autoria: Vereador Bitoti– Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 149/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando que 
sejam realizadas obras de Drenagem e Pavimentação Asfáltica da Rua Brasil 
na Comunidade Jardim Florestal  - 40 Horas. 

Autoria: Vereador Bitoti– Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 150/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando que 
sejam realizadas obras de Drenagem e Pavimentação Asfáltica da Rua 
Topázio na Comunidade Jardim Florestal  - 40 Horas. 

Autoria: Vereador Bitoti– Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 151/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando que 
sejam Construída uma Cobertura da Quadra de Esporte, realizadas obras de 
40 Horas ao lado do CRAS 40 Horas 

Autoria: Vereador Bitoti– Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 152/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando que 
sejam realizadas obras de Drenagem e Pavimentação Asfáltica na Passagem 
Moreira na Av. Hélio Gueiros, ao lado da Escola Estadual João Carlos Batista  - 
40 Horas. 

Autoria: Vereador Bitoti– Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 153/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando que 
sejam realizadas obras de Drenagem e Pavimentação Asfáltica na Alameda 
Coração de Jesus, ao lado do Residencial OASIS - 40 Horas. 

Autoria: Vereador Bitoti– Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 154/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando que 
sejam realizadas obras de Duplicação da Av. Hélio Gueiros, entre a Rotatória 
da Av. Independência até as margens do Rio  - 40 Horas. 

Autoria: Vereador Bitoti– Aprovado (a) por unanimidade. 



Requerimento nº 155/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando que 
sejam Construída uma Orla com Área de Lazer as  margens do Rio  - 40 Horas. 

Autoria: Vereador Bitoti– Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 156/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando que 
sejam Construída uma Ponte sobre o Igarapé Maguari na Estrada Ariri 40 
Horas Interligando Av. Hélio Gueiros 40 Horas e Av. Secundária do Conjunto 
Maguari  

Autoria: Vereador Bitoti– Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 270/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando que 
sejam Construída uma Praça com Academia ao Ar Livre entre a Rua N e Rua 
O do Loteamento Ebenezer  - 40 Horas. 

Autoria: Vereador Bitoti– Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 300/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). para que determine 
ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar Pavimentação 
Asfáltica da WE 39-A entre  Estrada da Providência até a SN 2, no Conjunto 
Cidade Nova VIII,  neste Município 

Autoria: Vereador Helder Junior– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 301/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). para que determine 
ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar Pavimentação 
Asfáltica da WE 40-A entre  Estrada da Providência até a Rua  A, no Conjunto 
Cidade Nova VIII,  neste Município 

Autoria: Vereador Helder Junior– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 302/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). para que determine 
ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar Pavimentação 
Asfáltica da WE 41-A entre  Estrada da Providência até a Rua  A, no Conjunto 
Cidade Nova VIII,  neste Município 

Autoria: Vereador Helder Junior– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 303/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). para que determine 
ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar Pavimentação 
Asfáltica da WE 43-A entre  Estrada da Providência até a SN 2, no Conjunto 
Cidade Nova VIII,  neste Município 

Autoria: Vereador Helder Junior– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 304/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). para que determine 
ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar Pavimentação 
Asfáltica da WE 44-A entre  Estrada da Providência até a SN 2, no Conjunto 
Cidade Nova VIII,  neste Município 



Autoria: Vereador Helder Junior– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 305/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). para que determine 
ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar Pavimentação 
Asfáltica da WE 45-A entre  Estrada da Providência até a SN 2, no Conjunto 
Cidade Nova VIII,  neste Município 

Autoria: Vereador Helder Junior– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 306/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). para que determine 
ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar Pavimentação 
Asfáltica da WE 46-A entre  Estrada da Providência e Trav. SN 16, no 
Conjunto Cidade Nova VIII,  neste Município 

Autoria: Vereador Helder Junior– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 382/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). para que determine 
ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar a Execução dos 
serviços de Saneamento Básico, Terraplenagem e Pavimentação Asfáltica em 
toda extensão da Alameda Presidente Ernesto Geisel, localizada na Cidade 
Nova 8 em frente ao Complexo do 8  

Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 389/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). para que determine 
ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar a Execução dos 
serviços de  Pavimentação Asfáltica, Drenagem e meio fio de toda extensão 
da Quadra 14 do Conjunto Tauarí Bairro do Icui, Ananindeua  

Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 390/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). para que determine 
ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar a Execução dos 
serviços de  Revitalização, Reforma, Implantação de Brinquedos e Academia 
ao Ar Livre da Praça da Guanabara.   

Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 391/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). para que determine 
ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar a Execução dos 
serviços de Reforma, Manutenção e troca de Equipamentos Sucateados 
como ar condicionados, em caráter de urgência  da UBS do Icui. Ananindeua  

Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 413/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). para que determine 
ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar a Execução dos 
serviços de  Pavimentação Asfáltica, de toda extensão da Rua Mendonça 
Localizada no Bairro do  Icui Guajará.  Ananindeua  

Autoria: Vereadora Francy Pereira– Aprovado (a) por unanimidade. 



 
Requerimento nº 320/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). para que determine 
ao órgão competente da Administração Municipal e a Secretaria Municipal de 
Saúde – SESAU na Pessoa do Dr. Paulo Saint Jean Trindade Campos, onde 
solicito um Ambulatório volante para atender a Região das Ilhas no Município 
de Ananindeua   

Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 350/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). para que determine 
ao órgão competente da Administração Municipal e a priorizar o Serviço de  
Asfaltamento e Implantação de Lombadas, na Rua Gov. Aurélio do Carmo  no 
Conjunto Jader Barbalho, Bairro do Atalaia – Ananindeua.  

Autoria: Vereador Treinador Zé Nilo– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 351/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). para que determine 
ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar o Serviço de  
Asfaltamento e Implantação de Lombadas, na Rua Gov. Magalhães Barata  
no Conjunto Jader Barbalho, Bairro do Atalaia – Ananindeua.  

Autoria: Vereador Treinador Zé Nilo– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 352/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). para que determine 
ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar o Serviço de  
Asfaltamento e Implantação de Lombadas, na Rua Alacide Nunes  no 
Conjunto Jader Barbalho, Bairro do Atalaia – Ananindeua.  

Autoria: Vereador Treinador Zé Nilo– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 414/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). para que determine 
ao órgão competente da Administração Municipal a realização dos serviços: 
Pavimentação asfáltico e Construção de meio fio por toda extensão  da Rua 
Chico Mendes, no Mariguella.   

Autoria: Vereador Abraão Rego– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 415/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). para que determine 
ao órgão competente da Administração Municipal a realização dos serviços: 
Pavimentação asfáltico e Construção de meio fio por toda extensão  da Rua 
Zumbi dos Palmares, no Mariguella.   

Autoria: Vereador Abraão Rego– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 416/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). para que determine 
ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar a Execução dos 
serviços de  Pavimentação Asfáltica, na Rua Santo Antônio 40 Horas  

Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 417/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). para que determine 
ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar a Execução dos 
serviços de Restauração e Manutenção da Iluminação Pública, Rua da 
Cohaspa, Conjunto Julia Sefer, Bairro  Águas Lindas.   

Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 418/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). para que determine 
ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar a Execução dos 
serviços de Recapeamento, Pavimentação Asfáltica e operação Tapa-Buraco   
na Rua Presidente Costa, Cidade Nova VIII  

Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 422/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). para que determine 
ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar a Execução do 
serviço de Asfalto na Rua Nova União,  Bairro Águas Lindas, neste Município.   

Autoria: Vereador Érick Monteiro – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 423/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). para que determine 
ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar a Execução do 
serviço de Asfalto da Tv. Lobo de Castro, Bairro Águas Lindas, neste 
Município.   

Autoria: Vereador Érick Monteiro– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 424/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). para que determine 
ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar a Execução do 
serviço de Asfalto da Tv. Tupã, Bairro Águas Lindas, neste Município.   

Autoria: Vereador Érick Monteiro– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 426/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). para que determine 
ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar a Execução dos 
serviços de Drenagem, Terraplanagem,  meio fio e Asfalto, na Alameda D no 
Bairro Icui-Guajará, neste Município.   

Autoria: Vereador Paulo Macedo (Louro frango) – Aprovado (a) por 

unanimidade. 
 
Requerimento nº 427/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). para que determine 
ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar a Execução dos 
serviços de Drenagem, Terraplanagem,  meio fio e Asfalto, na Alameda Q no 
Bairro Icui-Guajará, neste Município.   

Autoria: Vereador Paulo Macedo (Louro frango) – Aprovado (a) por 

unanimidade. 
 
Requerimento nº 428/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). para que determine 



ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar a Execução dos 
serviços de Drenagem, Terraplanagem,  meio fio e Asfalto, na Alameda A no 
Bairro Icui-Guajará, neste Município.   

Autoria: Vereador Paulo Macedo (Louro frango) – Aprovado (a) por 

unanimidade. 
 
Requerimento nº 429/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando que 
envie a esta Casa  Legislativa, Projeto de Lei concedendo Sepultura Perpétua 
em nome da senhora Mercineide Nazaré Barbosa de Sousa.  

Autoria: Vereador Paulo Macedo (Louro frango) – Aprovado (a) por 

unanimidade. 


